
      

 

Příloha 2 
Kritéria pro věcné hodnocení (VH)  Místní akční skupina Mezi Hrady, z. s. 

3. Výzva IROP     ad 65. Sociální podnikání 
 

VH1 (aspekt potřebnosti) V sociálním podniku bude zaměstnáno 

67% – 100% osob z cílových skupin  20 bodů 

33% – 66% osob z cílových skupin  10 bodů 

32% nebo méně osob z cílových skupin  0 bodů 

Zdroj dat: žádost o podporu, příloha Podnikatelský plán 

 

VH2 (aspekt hospodárnosti) Podnik zlepšuje, či rozšiřuje stávající síť podnikání. 

20 bodů Díky projektu dochází k rozšíření stávajícího sociálního podniku. 

10 bodů Díky projektu vzniká nový (sociální) podnik, či činnost OSVČ. 

Zdroj dat: žádost o podporu, příloha Podnikatelský plán 

 

VH3 (aspekt účelnosti) Počet nově vytvořených pracovních úvazků pro cílovou skupinu (CS): 

 20 bodů Vytvoření a udržení 2,6 a více nových pracovních úvazků pro CS 

15 bodů Vytvoření a udržení 1,0-2,5 nových pracovních úvazků pro CS 

10 bodů Vytvoření a udržení 0,5-0,9 nového pracovního úvazku pro CS 

  5 bodů Vytvoření a udržení méně než 0,5 nového pracovního úvazku pro CS 

Zdroj dat: žádost o podporu, příloha Podnikatelský a Finanční plán 

 

VH4 (aspekt proveditelnosti) Podnik navázal spolupráci s místními zainteresovanými aktéry (tj. 

neziskové organizace, zákazníci, municipality, místní spolky a organizace, zástupci cílových skupin, 

školy, kluby, svazy, církve, sbory, neformální skupiny), aby došlo k zapojení do místních sítí, 

koordinované spolupráci a ošetření všech potřeb a zájmů. 

 20 bodů Podnik navázal spolupráci s 3 a více místními zainteresovanými aktéry. 

 10 bodů Podnik navázal spolupráci s 1-2 aktéry. 

0   bodů Podnik nenavázal dosud spolupráci s nikým. 

Zdroj dat: žádost o podporu, podklady o spolupráci s místními aktéry (memoranda o spolupráci, nebo 

partnerství, emailová komunikace, dohody, údaje o navázané spolupráci, podepsaná prohlášení) 

VH5 (aspekt efektivnosti) Objekt, který se bude pro podnikání využívat: 

 20 bodů V projektu půjde o rekonstrukci / využití stávajícího objektu. 

 10 bodů V projektu půjde o výstavbu nového objektu („na zelené louce“). 

Zdroj dat: žádost o podporu, Podnikatelský plán, projektová dokumentace 

 

Maximální počet bodů:   100 bodů 

Minimální počet bodů:   50 bodů 


